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Путіну під Різдво підібрали "правильні" родини ліквідованих в Україні окупантів: ЗМІ дізналися деталі

Російський диктатор Володимир Путін провів Різдво у своїй резиденції у Ново-
Огарьово разом із сім’ями загиблих російських військових, яких ретельно підбирали
для цієї події. Зокрема, серед них були дві провладні громадські діячки і сім’я загиблого
настоятеля храму, який закликав росіянок народжувати більше синів.

До того ж кілька запрошених дітей, які були присутні нас святкуванні Різдва, вже
раніше зустрічалися у роликах російського диктатора. Про це повідомляє російське
видання "Агентство. Новости".

Згідно з інформацією з сайту Кремля, спочатку Путін провів півгодинну розмову з
родичами загиблих окупантів, а потім разом із ними відвідав богослужіння у храмі,
розташованому на території Ново-Огарьова.

Згідно зі звітом видання, найбільшою на зустрічі була родина настоятеля храму при
РВСП Михайла Васильєва. Його вдова привела п’ятьох з шести дітей. Васильєв
загинув у листопаді 2022 року в Херсонській області. Провладні ЗМІ присвоювали
йому псевдонім "десантний батюшка", оскільки він як священник відвідував військові
конфлікти у Чечні та Сирії. Також він став відомий під час мобілізації своєю
порадою, коли закликав росіянок народжувати більше синів, щоб не боятися
відправляти їх на війну. Посмертно він був ушанований званням Героя Росії.

За інформацією журналістів, також була присутня вдова майора Росгвардії Леоніда
Махоніна – Наталія Махоніна. Її чоловік загинув у перші дні війни – 27 лютого 2022
року, йому посмертно було присуджено Орден Мужності. Дружина військового
очолює Комітет сімей "воїнів Вітчизни" у Балашисі та є радницею мера Балашихи,
вона також активно бере участь у провладних заходах. Зокрема, вона показово
голосувала на виборах губернатора Московської області та зустрічається з родинами
загиблих учасників війни.

Одна з дочок Васильєва та син Махоніна вже зустрічалися з Путіним 4 листопада,
коли він покладав квіти до пам’ятника Мініну та Пожарському у Москві.

Була присутня на різдвяній зустрічі також представниця російського державного
фонду "Захисники Вітчизни" Ксенія Семенова, дружина майора Дмитра Семенова, яка
очолює тамбовське відділення фонду. Вона також керує проєктом "Позивний Sem",
який надає допомогу військовим і названий на честь її чоловіка. Семенов загинув у
травні 2022 року під час боїв у Харківській області та отримав звання Героя Росії.

Також серед учасників зустрічі були родичі командира зенітного ракетного взводу,
старшого лейтенанта Олександра Бічаєва зі Смоленської області. Пропагандисти
писали, що він загинув у лютому 2023 року, захищаючи свою групу під час виходу з
оточення. Влада посмертно нагородила його званням Героя Росії.

З Якутії на зустріч з диктатором прибула родина покійного рядового Дмитра Єгорова.
Єгоров загинув у вересні 2023 року під час боїв біля Новомайорського в Запорізькій
області та був нагороджений званням Героя Росії посмертно.

На цій зустрічі також був присутній архієпископ Одинцовський та Красногорський
Хома від РПЦ. Раніше він виступав на антиабортному форумі в жовтні 2023 року,
організованому РПЦ та владою Московської області. Там архієпископ висловив
думку, що жінки "плачуть через аборти до кінця життя".

За даними джерела, яке знайоме з обставинами події, сім’я священника Васильєва
проходила карантин перед зустріччю у "Президент-готелі".

Як зазначило видання, ця зустріч не є першою, коли Путін зустрічається з родичами
військових, нібито випадковими людьми. У листопаді 2022 року президент
розмовляв з матерями військових, щоб, за його словами, почути "оцінку" ситуації на
фронті з перших вуст. Згідно з аналізом "Агентства", тоді у зустрічі брали участь
працівниці бюджетних установ та активістки, які підтримують російські владні
ініціативи.
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Франція приєднається до Британії
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Пентагону і відправить до Польщі 5
тисяч військових, — WSJ

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

Від початку року Сили оборони
звільнили 590 квадратних
кілометрів території, — Зеленський

Тільки повноправне членство:
Сибіга відреагував на ідею Мерца
щодо «нового формату» відносин
України з ЄС

Експрем’єр Франції Габріель Атталь
оголосив про участь у
президентських виборах 2027 року

Кабмін оновив правила
бронювання: мінімальну зарплату
підвищать до 26 тисяч гривень

В Ірпені блискавка влучила в
електропідстанцію 

У Хмельницькому поліцейські
жорстко скрутили ветерана через
питання "чому не на фронті?" 

Голова Національної розвідки США
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